



## 意大利 搁浅游轮搜救陷入停滞 抽取燃油可能周末开始

据新华社电 触礁搁浅的大型游轮“科斯塔·康科迪亚”的船身18日发生移动,导致搜寻工作当天陷入停滞。与此同时,专业人员已开始准备在周末抽取游轮燃油。

意大利消防部门发言人卡里告诉记者,测量设备18日早晨显示,侧翻的船身沿水平面旋转了约1米,导致搜寻工作中止。这是事故发生后搜寻工作第二次因船身移动被迫暂停。

卡里说,船身移动可能导致船内物体移动,从而阻挡搜寻人员的进出通道,危及他们的人身安全。卡里说:“游轮并没有抛锚,因此它的位置不是固定不变的,它有可能失去支撑而掉落到更深的海域里。”

记者在吉利奥岛看到,尽管搜寻工作暂停,但救援人员的橡皮艇和小船依然不时从岸边出发驶向游轮,救援部门还出动直升机向游轮上搬运救援设备和物资。意大利海岸警卫队负责人马里尼对记者说,救援人员尽可能利用这段时间进行各种准备,以视时机尽快恢复搜寻。

此外,负责调查工作的意大利宪兵潜水员当天也继续潜入海中,在游轮搁浅附近海域寻找线索。

## 美国 奥巴马首发竞选连任广告

据新华社电 美国总统贝拉克·奥巴马18日投放第一则竞选连任广告,为能源政策辩护。

这则电视广告针对一个团体在两名亿万富翁支持下花费600万美元发起的广告攻势,内容涉及奥巴马政府向一家能源企业注入巨资,却没能阻止这家企业破产,浪费大笔纳税人所缴税款。

奥巴马阵营所投广告批驳对方“混淆事实”,称在奥巴马领导下,美国清洁能源产业已经创造270万个就业岗位。

奥巴马竞选团队一名官员告诉美联社记者,已经在密歇根州、弗吉尼亚州、俄亥俄州、北卡罗来纳州等地为这则广告购买播出时段。

奥巴马阵营迄今募集2.2亿美元竞选资金。一些分析师说,共和党总统竞选人和共和党旗下一些政治行动委员会时而以现任民主党人总统为攻击目标,奥巴马团队决定尽早反击。

奥巴马已经宣布寻求连任,作为民主党总统候选人已是定局。相比之下,多名共和党候选人正激烈竞争,究竟谁能胜出、成为总统候选人尚不明朗。

**承接** 酒店家具 办公家具 UV 涂装  
装饰墙板 挂板 工程门  
86102771 15515527751

**大文学校**  
初三数理化小班天天上  
地址:大学路陇海路口华城国际中心511室  
纬五路与经七路口海通苑29号 电话:56603333

**启帆教育**  
初高中精品小班,一对一辅导  
保提高免费试听66285926

## 柯达公司 申请破产保护

据新华社电 影像产品巨头美国伊士曼柯达公司19日宣布已在纽约申请破产保护,以争取渡过流动性危机,确保业务继续运营。

总部位于美国纽约州罗切斯特市的柯达说,该公司及其美国子公司已根据美国《破产法》第11章向纽约一家破产法院申请破产保护,美国之外的子公司则不受影响。

柯达表示,已获得花旗集团提供的9.5亿美元18个月期信贷支持,并预计在2013年完成其美国业务重组。柯达首席执行官安东尼·佩雷斯在一份声明中说,公司董事会及整个高级管理团队一致认为,申请破产保护对于柯达的未来而言,是必要且正确的一步。

柯达胶卷曾是全球最成功的胶卷之一。1881年柯达公司的创始人伊士曼发明胶卷,1888年第一部柯达照相机上市,开启大众摄影新时代,其成功神话延续百余年。到1981年,柯达公司的销售额冲破100亿美元。

近年来,柯达公司在向数码设备转型阶段丧失了许多传统的胶片业务,竞争力不断下降,导致这家拥有100多年历史的公司不得不决定出售旗下众多专利以维持现金流。

为节约经营成本,柯达自2004年以来累计裁员约20%,全球员工数从1998年的8.6万人减至2010年年底时的不足2万人。



## 利比里亚前总统泰勒 原来是“美国间谍”！

传言早已有之 美国政府首次承认

综合外国媒体1月17日报道,美国政府首次承认,曾雇佣利比里亚前独裁总统查尔斯·泰勒做间谍。泰勒因其性格多变、行为狡诈和手段残暴而被称为西非“混世魔王”。

泰勒是首位在国际法庭上接受审判的前非洲国家领导人,他被指控煽动利比里亚邻国塞拉利昂的内战,在1991年至2002年的内战期间,塞拉利昂共有大约120万人被杀。泰勒支持的塞反政府武装“革命联合阵线”犯下了种族屠杀等滔天罪行。而泰勒本人面临的指控包括谋杀、强奸、性奴役、招募娃娃兵和吃人肉等。

### 【承认】 自20世纪80年代起就已合作

美国情报机构与泰勒勾结的传言早已有之。6年前,美国《波士顿环球报》曾要求国防部对此说法予以回应,但遭到拒绝。2009年7月,泰勒在荷兰海牙接受联合国塞拉利昂特别法庭审讯时透露说,1985年他从美国波士顿一家监狱逃脱时得到了美国情报部门特工的帮助,此后美国还向他提供准备在利比里亚发动政变的武器等。不过,泰勒的证词被美国中央情报局(CIA)断然否认。

日前,美国五角大楼的情报机构国防部情报局首次证实,自20世纪80年代起,该局便已开始与泰勒合作,而CIA特工也曾参与其中。美国国防部情报局承认,至少有48份秘密文件记录了美国情报部门与泰勒的联系,时间跨度达几十年之久。不过,该局以事关国家安全为由,拒绝透露相关细节。

据美国前情报部门官员透露,自20世纪80年代开始,泰勒便受雇于美方,向美特工提供时任利比亚领导人卡扎菲的消息,以及冷战期间苏联对非洲国家的影响等。

### 【内幕】 泰勒与美国渊源颇深

1980年4月,泰勒追随塞缪尔·多伊在利比里亚发动政变,成功后加入了新政府。1984年,泰勒被指控犯有贪污罪,并被通缉。他于是逃往美国,但随后被美国警方拘捕,并关押在了马萨诸塞州的一所监狱内。

2009年7月,泰勒在海牙受审时表示,当他自己还在监狱中时,CIA特工主动与他取得了联系。作为帮助他逃跑的交换条件,CIA特工要求他在返回利比里亚后加入试图推翻多伊政府的军事政变。

泰勒自称,在他与CIA达成协议后的一个晚上,一名监狱工作人员为他打开了牢门,并带领他来到监狱的一个窗户前,那里早已准备好了供他爬窗逃走时用做绳子的床单。此后,他乘坐一辆美国政府的公务车来到纽约,从那里取道墨西哥返回非洲。

1985年12月,受美国支持的军事政变未能成功,领导人托马斯·奎旺克帕被残忍处决,泰勒再次潜逃。1987年,泰勒带领一批利比亚反政府人士在卡扎菲领导下的利比亚接受军事训练。

### 【结局】 行恶者最终遭到审判

1989年12月,泰勒率领自己创立的“全国爱国阵线”武装打回国内,使利比里亚陷入长达7年的内战。

1996年,利交战各派就停火和举行大选等问题达成一致。1997年2月,泰勒领导的全国爱国阵线改名为全国爱国党。同年7月,利比里亚举行总统和议会选举,泰勒当选总统,从此开始了他的野蛮统治。

2003年7月,泰勒被迫下台,并流亡尼日利亚,为利比里亚结束长达14年的内战和举行大选铺平了道路。随后,联合国塞拉利昂特别法庭以战争罪、反人类罪和违反国际人道法等多项指控,要求泰勒出庭受审。

2006年4月,联合国塞拉利昂特别法庭对泰勒进行首次庭审。由于担心泰勒在塞拉利昂受审可能会引发西非多个国家的内乱,审讯地点随后又转移到荷兰海牙。

面对种种指控,泰勒坚称自己无罪,并宣称所有针对他的指控都建立在谎言和伪证基础之上,审理工作至今仍未结束。  
据《羊城晚报》